



V Leopoldove, dňa 05.10.2018

Uchádzač/Záujemca

Vec:

Odpoveď – Žiadosť o doplnenie a vysvetlenie

Verejné obstarávanie pod názvom: „Mestský úrad Leopoldov - búracie práce“ vyhlásené dňa 25.09.2018 vo Vestníku č. 190/2018 pod číslom 13317 – WYP.

Verejný obstarávateľ odpovedá na otázky uchádzačov/ záujemcov nasledovne:

Otázka č. 1

Vo výkaze výmer uvádzate položku „č.52. kód pol. 76532-1812 Demontáž a likvidácia strešnej krytiny z AZC štvorcov špeciálnym prevedením“, nakoľko nikde v rozpočte neuvádzate položku poplatok za skládku AZC krytiny, žiadame Vás o vysvetlenie kde v rozpočte má byť zahrnutá cena poplatku za skládku AZC krytiny, prípadne jej doplnenie.

Odpoveď č. 1

Cena poplatku za skládku AZC ma byť zahrnutá v samotnej položke č. 52 - ta je zložená z vlastnej demontáže a tiež z jej likvidácie t. j. zneškodnenia uložením na skládku.

Otázka č. 2

V bode 7.2 súťažných podkladoch uvádzate dobu realizácie 2 mesiace po odovzdaní staveniska zhotoviteľovi a v bode 28.5 „Úspešný uchádzač alebo uchádzači sú povinní poskytnúť verejnému obstarávateľovi riadnu súčinnosť potrebnú na uzavretie zmluvy tak, aby mohli byť uzavreté do 10 pracovných dní odo dňa uplynutia lehoty podľa ustanovení § 56 ods. 2 až ods. 7 ZVO, ak boli na ich uzavretie písomne vyzvaní“

Z legislatívneho procesu pre získanie povolenia na „udelenie súhlasu na zhromažďovanie nebezpečných odpadov u pôvodcu odpadu v zmysle §97 ods.1 písm. g) zákona NR SR č.79/2018 Z.z o odpadoch“ vyplýva, že žiadosť o uvedený súhlas podáva v konečnej fáze Mesto Leopoldov ako pôvodca odpadu v súčinnosti so spoločnosťou úspešného uchádzača. Vybavenie uvedeného súhlasu môže trvať aj niekoľko týždňov.

V súvislosti s vyššie uvedenou dobou realizácie a povinnosťou úspešného uchádzača poskytnúť spolupôsobenie pre uzatvorenie zmluvy a prevzatí staveniska Vás žiadame o vysvetlenie či doba realizácie zákazky 2 mesiace bude počítaná až po získaní súhlasu od OÚ odbor ŽP na zhromažďovanie nebezpečných druhov odpadov, alebo sa uvedená doba pre získanie povolenia započítava do realizácie zákazky.

Odpoveď č. 2



MESTO
LEOPOLDOV

Hlohovská cesta 104/2, 920 41 Leopoldov

Bod 7.2 súťažných podkladov (bod II.2.7 Výzvy na predkladanie ponúk) – Termín/lehota uskutočnenia stavebných prác je 3 mesiace po odovzdaní staveniska.

Otázka č. 3

V technickej správe E5-SO 15-1-AA asanácia objektu prístavby Msú na pare.č.522 na strane č.3 uvádzate „Z uvedeného dôvodu je možné žel. bet. Stropnú dosku odstrániť s predošlým narezaním bezvýrazného poškodenia ostávajúcej časti steny“. Nakoľko v rozpočte neuvádzate uvedený výkon „rezanie žel. Bet. Stropnej dosky žiadame Vás o vysvetlenie kde má byť uvedená cena zahrnutá.

Odpoveď č. 3

Výkon rezania stropnej dosky je zahrnutý v riadku 27 kód položky 91973-5124

S pozdravom

Ing. Dagmar Melotíková, v.r.